

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004892372

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ABB PG Power Grids AG, Zürich

ABB PG Power Grids AG (ABB PG Power Grids Ltd) (ABB PG Power Grids SA) Affolternstrasse 44 8050 Zürich

Berichtigung des im SHAB Nr. 92 vom 13.05.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 17585 vom 08.05.2020 ABB PG Power Grids AG, in Zürich, CHE-178.568.468, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 13.05.2020, Publ. 1004888295). [Mit Tagesregister Nr. 17585 vom 08.05.2020 wurden nachgenannte Personen irrtümlich eingetragen. Die Publikation im SHAB Nr. 92 vom 13.05.2020 wird diesbezüglich widerrufen und gestrichen.]. [nicht: Ecknauer, Denis, von Herznach, in Zollikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Gergely, Barna, britischer Staatsangehöriger, in Uster, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Haas, Roman, deutscher Staatsangehöriger, in Kaiseraugst, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Parsy, Maud, französische Staatsangehörige, in Dübendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Rossetti, Piermauro, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Schalcher, Felix, von Zürich, in Einsiedeln, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ecknauer, Denis, von Herznach, in Zollikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gergely, Barna, britischer Staatsangehöriger, in Uster, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Haas, Roman, deutscher Staatsangehöriger, in Kaiseraugst, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Parsy, Maud, französische Staatsangehörige, in Dübendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rossetti, Piermauro, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schalcher, Felix, von Zürich, in Einsiedeln, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18393 vom 14.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum:

13.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich